

「ディスクロージャー誌 2009」の一部訂正について

2009年7月に発行した「ディスクロージャー誌 2009」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

(訂正箇所のみ記載しております。)

153 ページ

7. 証券化エクスポージャー

当連結グループが投資家である証券化エクスポージャー

(2) リスク・ウェイト別の残高及び所要自己資本額

(単位：百万円)

	訂正前	訂正後
リスク・ウェイト	平成 21 年 3 月末	平成 21 年 3 月末
	所要自己資本額	所要自己資本額
20%未満	2,866	286
20%	5,380	1,076
合 計	8,247	1,362

以 上